

#头条故事挑战赛#

说起期货来，很多人都比较陌生，就算已经在做期货投资的人，也较少听到过这方面的故事。今天我就分享一位做期货的朋友的往事，这里请先关注一下，别不小心划走了哟。

一个偶然的机会有朋友为我介绍了一位来自北京的高手。我的第一印象就是这位张先生目光炯炯，一口流利的京腔让人感觉到来自皇城根的魅力。为什么说他高呢？因为他有两个战绩，而这种战绩真正做期货的人，很少能够达到。那么是什么战绩呢？第一，三个月时间用三十万本金做到了三百万；第二个战绩，同样用三十万拿一个月的时间获得了七倍的利润。不要跟我说这不算什么，这种战绩的人，全国期货实盘大赛，可能几年才会有一个能够媲美，毕竟实盘大赛的周期可是至少半年以上。

。



上帝为一个人开一扇窗，就会为他关一扇门。正当他如日中天的时候，他心爱的妻子不幸患了重症，多次努力治疗无效后离开了人世。而这件事深深地打击了张先生，从此一蹶不振，事业上的事情完全无心打理，把企业交给了他手下的总经理打理，自己几乎不过问，而那位总经理利用职务便利成功地进行了资本转移，短短几年张先生就变得一穷二白。一位深深为感情所困的人，从此败落啦，他的钱包里一直装着亡妻的照片，我相信现在手机支付的年代，他的桌面也许还是那个无法忘怀的

倩影。

当然张先生成功的那些年，帮助过很多人，也结交过很多朋友，常言道：瘦死的骆驼比马大，张先生的人脉还在，朋友还在。有人就提议来整一整那个把公司侵吞的白眼狼，但是被张先生制止啦，他是这样说的：我反复分析了一下那个总经理，这次是他一生唯一有机会进入富人圈的机会，如果不把握，那么永远就是个打工的，所以张先生理解并放过了他，也放下了数千万的羁绊。



我们姑且不谈他后来发展得如何，我们先看看他是怎么做的，我觉得这对希望在投资这一行里想要获取成功的人是非常重要的。

毕竟曾经获取过远超常人的财富，那么他一定有和常人不一样的地方，就象他能理解那个白眼狼一样。当他决定做期货之后，第一件事就跟绝大多数人不一样，他拿到30万后，并没有马上投资，而是用了整整半年时间读期货方面的书籍，期间没有进行过任何期货交易，哪怕模拟交易都没有。遇到这么有克制力的人，我只问你，怕不怕？他一旦爆发所产生的威力一定是惊人的！

因为这个故事发生在00年代，那时候市面的书籍没有现在这么多，网上也没有什么文章可看，期货类书籍最著名而且篇幅最大的《技术分析详解》作者是约翰墨菲。这本书有500多页，号称期货的教科书。而别的书籍如果把里面的图表去掉，估

计一百页都很难有。所以，看半年书是要把市面上的书看多少遍啊？



等他觉得已经理解了这个游戏的时候，他出手啦，投入30万，在期货市场上杀进杀出，短短一个月，资金就到了270万，离他千万目标已经不算遥远啦，但是因为他一直是满仓操作，不留后手，在一次重大失利后，又打回到30万。

此时他开始总结，结论是不能过为己甚，凡事留有余地。他满仓后盈利不再加码，也注意止损。这次慢了一点，到三个月后，他获得了十倍的收益。然而，他注定了是个有故事的人。当时天然橡胶出现暴跌，他是满仓的空单，这时交易所突然宣布暂停交易，何时恢复另行通知。

很多投资者都纷纷猜测，行政干预后市场的走向，而张先生判断价格会出现报复性的上涨，一位靠技术分析立足的人，使用了他不熟悉的分析方式。重新开盘后，张先生平掉了所有空头头寸，满仓翻多。

可惜命运再一次跟他开了玩笑，这次暂停交易，并没有改变市场走向，随后的大跌，把张先生直接打爆了仓。

后来他成了我的客户，但是再也没有出现开始的辉煌，虽然也在赚钱，但是那份灵感却被打没啦。

故事说到这里基本上就结束啦，但是他是怎样创造记录的经历仍然值得我们借鉴，很多懊恼现在书籍上教的知识的实用性不强，或者说是今天学学形态，明天学学指标，后天又尝试量化的人。我问问你们真得下狠心学习了吗？五百张图还不够包含所有的变化吗？当然，我说这些，我也做不到，我也是俗人，我更多的学习是在实际操作中吃亏后，反思的时候才想到原来有这种变化啊。